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POLINOMLAR -1l

1.

31

Px+2)=x3-2x2+3x + 4
polinomu veriliyor.

Buna géire, P(x + 1) polinomunun katsayilar top-
larm kagtir?

A)3 B)4 C)5 D)6 S

Pxi=3x*-2x2 + Tx+m-3
polinomunun katsayilar toplarm 0 olduguna gére, sabit
terimi kagtir?

A) -8 B)-5 C)-3 D)0 E) 1

P(2x+1)=x2-3x+a
polinomu veriliyar, P(x + 2) polinomunun katsayilar
toplami 7 oldufjuna gére, a sayis1 kactir?

AN By 10 cyo D)8 E) 7

Pix) = 3x2 — mx + n polinomu veriliyor,
P(x = 1) polinomunun sabit terimi (—5) olduguna gére,

m + n toplami kagtir?

Ay =3 B) -4 C)-& D)7 E)-8
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BOLME

/- 5. Plx)=4x3-2x2-3x+4

polinomunun (x - 1) ile boliiminden kalan kagtir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E})5

P(x)=x3-x2+x+ 1 polinomu veriliyor.

Buna gbre, P(x + 1) polinomunun (x + 3) ile bll-
miinden kalan kagtir?

A)-15 B)-14 C)=-13 Dy=12 E)-11

Pix + 2) = 3x2 -~ x + 4 polinomu veriliyor.

Buna gdre, P{2x = 1) polinomunun (x = 2} ile b&lii-
miinden kalan kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

P(x) = x* = mx3 + 2x% = 1

polinomu (x+1) ile tam bdéliinebildigine gire, m kag-
tir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -1 E) -2
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10.

11.

Pi(3 — %) polinomun garpanlarndan bir {x — 1) oldudu-
na gdre, m kagtir?

1 2]

- = 4
A)B B) > )5 ] > E)
P(7x)=21x -7

14,
olduguna gére, P{5x) polinomunun (x-2) ile bali-
miinden kalan kagtir?
A)=27 B)=23 G} 21 oy 23 E) 37
P(2x% + 1) polinomunun (% — 2) ile bélimionden kalan —1 15,
dir.
Buna gbre, (x + 2) . P(3x + 2) carpiminin (x — 1) ile
bolimiinden kalan kagtir?
A)d B)3 C)~-1 D)-3 E)—
16.
12, Pix+ 5) = »2 + 1 polinomu veriliyor,

Buna gbre, (x + 1) . P(x + 2) carpiminin (x — 1) ile
bélimiinden kalan kagtir?
A3 B) 5 Lo Dy 10 E) 15

-8B 2-A 3C 4E &5C BC 7-E B8E 94 10D

Cevap Anahrar :

Pix)}= %3 = 2m + 4 polinomu veriliyor,

P(x) bir polinomdur.
Px+2)=x, P{3x-2)+x2=2x+4

oldufuna gire, P(x + 3) polinomunun (x - 1) ile b&-
liimiinden kalan kagtir?

A) -4 B} -3 Cy-2 D) -1 E)O

Plx+1)=x3=2x+3 +x Q(x—2) dir.

P(x =3) polincmunun {x — 5) ile bélomdnden kalan 3
oldufjuna gore, Q(x = 1) polinomunun sabit terimi
kactir?

A) -1 B) 0 c) 1 D) 2 E)3

Pix = 2) = (x2 +1), Qx = 1) = x = 1 esitligi veriliyor.
P{x) polinomunun (x — 3) ile béliminden kalan 20

olduguna gdre, Q(x) polinomunun (x = 4) ile bali-
miinden kalan kactir?

A) 0 B) 1 & D)3 E) 4

El.:.:f__z}=x'2_x_2
Qx)

Q{x + 1) polinomunun {x — 2) ile bélminden kalan 3
oldufuna gére, P(x) polinomunun (x — 1} ile boli-
milnden kalan kagtir?

A3 B g c) 8 D) 12 E) 15

10 12-D 13-A 14C 15B 16D



